

## SCRISOARE DE INTENȚIE



Nume/Prenume ..... *Prof univ dr. Laura Gheucă Solovăstru*, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de **membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie**.

### Motivație:

Stimați colegi și membri ai Societății Române de Dermatologie,

Mă adresez dumneavoastră în calitate de candidată pentru funcția de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie. Cred cu tărie că poziția de membru în Consiliul Director reprezintă o oportunitate de a împărtăși experiența și cunoștințele acumulate de-a lungul carierei mele cu colegii mei și de a contribui la formularea și implementarea unor strategii și inițiative care să aducă echilibru și stabilitate în practica dermatologică din țara noastră.

Consider că este important să reprezentăm interesele dermatologilor în fața autorităților guvernamentale și a altor organizații profesionale. Ca membru al Consiliului Director, mă angajez să fiu un avocat al nevoilor și intereselor dermatologilor din țara noastră și să mă implic activ în elaborarea și promovarea politicilor și reglementărilor care afectează practica noastră

În încheiere, vă asigur că, în calitate de membru al Consiliului Director al Societății Române de Dermatologie, voi fi dedicată și motivată să servesc interesele profesionale și să promovez excelența în practica dermatologică în întreaga țară. Sunt conștientă de responsabilitatea pe care o implică această funcție și sunt pregătită să îmi dedic timpul și eforturile pentru a contribui la dezvoltarea și avansarea societății noastre.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată și pentru încrederea pe care o aveți în mine. Sunt convinsă că, împreună vom reuși în tot ce ne propunem și că merită să ne luptăm pentru sănătatea pacienților noștri.

**UNEȘTE DERMATOLOGIA PRIN VOTUL TĂU !**

Cu deosebită considerație,

*Prof univ dr. Laura Gheucă Solovăstru*

## Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreză datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primiri de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: [office@srd.ro](mailto:office@srd.ro).

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucreză datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: [www.srd.ro](http://www.srd.ro)

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primiri de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.  
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.  
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

PROF UNIV DR. LAURA ȘHEUCĂ-SOLOVĂȘTEU

Data completării:

14.02.2024

Semnătură:



## SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

### DECLARAȚIE DE INTERESE

**Societatea** se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorul Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: "Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul PROF UNIV DR LAURA SHELIA - SOLOVĂȘTEU declar prin prezenta că, în calitate de MEMBRU ÎN CONSILIUL DIRECTOR AL Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

#### OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data:

14.02.2024

Semnătura,

## LAURA GHEUCĂ SOLOVĂSTRU



- profesor universitar doctor,
- director Departament Medicale III, Facultatea de Medicină, UMF "Grigore T. Popa" Iași,
- coordonator activitate didactică, Disciplina Dermatologie, Facultatea de Medicină, UMF "Gr. T. Popa" Iași,
- șeful Clinicii de Dermatologie a Spitalului Clinic Județean de Urgențe "Sf.Spiridon" Iași, 2009-2022
- Coordonator de Rezidențiat în Specialitatea Dermatologie
- medic primar specialitatea dermato-venerologie și doctor în științe medicale.
- Membra în Comisia Consultativă de dermatovenerologie a Ministerului Sănătății
- Prodecan al Facultății de Medicină a UMF "Gr. T. Popa" Iași în perioada 2009-2012,
- membră în Comitetul de Conducere al Societății Române de Dermatologie și membră în numeroase societăți științifice internaționale (European Academy of Dermatology and Venereology, American Academy of Dermatology, etc...),
- directoare de proiecte de cercetare cu finanțări importante, investigator principal în numeroase studii clinice de faza II și III (psoriazis, ulcer),
- autoare de cărți de specialitate și articole cotate ISI (79 cu indicele Hirsh 13) sau BDI.

### Studii

- 1990- Doctor- Medic  
Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” din Iași, Facultatea de Medicină  
Studii universitare
- 1998-prezent  
Medic primar Dermato-venerologie (ordinul *M.S. nr. 695/ 1998*)  
Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” din Iași,
- 1994-1998  
Doctor în medicină (*ordinul M.Î. nr. 3293/1997*), Teza de doctorat intitulată „Considerations on superficial skin mycoses”
- 2008-2012  
Licențiat în drept  
Universitatea Mihail Kogălniceanu, Iași
- 21.06.2017  
Atestat de abilitare în domeniu de studii universitare de doctorat Medicină